
Lot No. John Goodwin Country House Sale Sold Price

1

DUTCH MARQUETRY INLAID BOMBE COMMODE APPROX. 92 cm  WIDE ON 

CLAW FEET 1200

2 GEORGIAN MAHOGANY 3 TIER DUMB WAITER 450

3

DUTCH MARQUETRY INLAID TABLE ON FLUTED SPLAYED 3 LEG BASE WITH 

INLAID DECORATION APPROX. 80 cms dia. DIAMETER 800

4 PAIR PAINTED TOLEWARE LAMPS WITH CORINTHIAN CAPITALS, APPROX. 59 cm 220

5

MAHOGANY OCCASIONAL TABLE WITH RECTANGULAR TOP TURNED COLUMN 

AND 3 SPLAYED LEGS 200

6 2, 19TH CENTURY SPLAT BACK CARVERS 50

7 STANDARD LAMP ON FLUTED COLUMN WITH TRIPOD BASE AND PAW FEET 30

8

VICTORIAN PAPIER MACHE TRAY WITH FLORAL BIRD AND INSECT DECORATION 

APPROX. 76 X 57 cms. 250

9 MAHOGANY QUARTETTO NEST OF OCCASIONAL TABLES 60

10 SOFA 160

11 MAHOGANY CANTERBURY ON BRASS CASTERS 65

12 TAPESTRY TOP VICTORIAN FOOT STOOL 50

13

OIL ON CANVAS DEPICTING BUILDINGS, SIGNATURE RUFFELL APPROX. 100 X 60 

cm 150

15 STAFFORDSHIRE FLAT BACK 2 FIGURES CLOCK AND DEER 15

16 PAIR OF STAFFORDSHIRE FIGURES MUSICIANS 25

17 PAIR STAFFORDSHIRE SHEEP SPILL VASES 55

18

CONTINENTAL PORCELAIN MANTLE CLOCK WITH ENAMELLED DIAL, 8 DAY 

MOVEMENT FIGURAL SUPPORTS AND FLORAL DECORATION 190

19

PAIR CONTINENTAL PORCELAIN URNS TOGETHER WITH PAIR OF CONTINENTAL 

FIGURES AF 25

20 PAIR CONTINENTAL FLOWER ENCRUSTED CORNUCOPIA VASES 30

21

PAIR OF OVAL FRAMED MINIATURES (PRINTS) ADMIRAL FULL DRESS 1795-1812 

AND VICE ADMIRAL UNDRESS UNIFORM 15

22 REGENCY MAHOGANY SECRETAIRE 30

24 HIS MASTERS VOICE WIND UP GRAMOPHONE AND MISC. TINS OF NEEDLES 45

25 CANED ROCKING CHAIR 55

26

MAHOGANY AND CROSS BANDED DEMI LUNE CARD TABLE ON SQUARE 

TAPERED LEGS 140

27 SET OF 6 FRAMED PRINTS DEPICTING EXOTIC BIRDS 250

28

PAIR OF HUGH CASSON LIMITED EDITION PRINTS DEPICTING 'FELLOWS EYOTE' 

ETON AND 'COLLEGE FIELD' ETON BOTH 37/650, TOGETHER WITH ONE OTHER 

FRAMED PRINT DEPICTING ETON COLLEGE 30

29 SET OF 4 SHIELD BACK CARVER CHAIRS IN THE GEORGE III STYLE 300

30

SET OF 8 (6 PLUS 2 CARVERS) OAK SPLAT BACK DINING CHAIRS WITH DROP IN 

SEATS INDIVIDUALLY NUMBERED 300

31 WALNUT DAVENPORT 150

32 SMOKERS BOW TYPE ARM CHAIR 20

33 RED GROUND RUNNER APPROX. 410 X 100 cms 130

34 RED GROUND RUG APPROX. 296 X 114 cms 65

35 RED GROUND RUG APPROX. 163 X 113 cms 80

36 RED GROUND RUG APPROX. 145 X 99 cms 65

37 RED GROUND RUNNER 292 X 71 cms 85

38 RED GROUND RUNNER 310 X 122 cm 75



39 RED AND BLUE GROUND RUG 198 X 118 cm 65

40 RED GROUND RUNNER 360 X 104CM 65

41 PUNCH CAST IRON DOOR PORTER 45

42 PUNCH CAST IRON DOOR PORTER 45

43

GEORGIAN ROSE WOOD VENEER SERPENTINE FORM CARD TABLE WITH FOLD 

OVER TOP 55

44

SET OF 8 (6 PLUS 2) CREAM PAINTED AND PARCEL GILT DINING CHAIRS IN 

GEORGE III STYLE 1600

45

VICTORIAN MAHOGANY TIP TOP OCCASIONAL TABLE ON TURNED PEDESTAL 

TRIPOD BASE 170

46 EMBROIDERED ISLAMIC PANEL MOUNTED IN FRAME APPROX. 60 X 60 25

47 EMBROIDERED SILK KIMONO SLEEVE 24 X 55 30

48

5 TREEN BARRELS MADE FROM THE TEAK OF HMS WARSPITE AND BLOCK OF 

WOOD FROM THE HMS VERNER 25

49 PAIR ORIENTAL DISHES TOGETHER WITH VARIOUS FOSSILS 40

50 BURR WALNUT TEA CADDY 50

51 VICTORIAN PAPIER MACHE TEA CADDY WITH FLORAL DECORATION 75

52 MAHOGANY SOFA TABLE 35

53 OAK HANGING WALL CUPBOARD 100

54 VICTORIAN TOLEWARE TRAY WITH PAINTED PASTORAL SCENE 78 X 58 cm 65

55 BRASS FENDER 65

56 FIRE IRONS 60

57 LEATHER COAL BUCKET BEARING ROYAL CREST 80

58

FRENCH MAHOGANY AND GILT METAL MOUNTED TABLE WITH RED MARBLE 

TOP AF 30

60 2 CHINSES VASES/GINGER JARS CONVERTED TO LAMPS 50

61

PAIR OF GILT PRICKET STICK TABLE LAMPS WITH SHADES 70 cms EXCLUDING 

SHADES 380

62 ROUND TOP ADJUSTABLE PIANO STOOL 95

63  PAIR MODERN ROUND TOP DISPLAY TABLES WITH DRAPES AND GLASS TOPS 5

64 QTY. ARTIFICIAL FLOWER DISPLAYS 40

65 FRAMED GOLDSMITHS HALL PRINT PUBLISHED BY J ROBINS AND SONS 5

66 FRAMED STAIN GLASS WINDOW DESIGN 10

67 GILT WOOD JARDINIÈRE STAND IN GEORGE III STYLE 250

68 PRICKET STYLE LAMP 45

69 PAIR FRENCH TAPESTRY SEAT SALON CHAIRS 45

70 MAHOGANY BOX WITH HINGED COVER 80

71

VICTORIAN GILT WOOD AND COMPOSITION WALL MIRROR WITH GIRANDOLES 

AND PLATE GLASS 120

72 FRAMED CHINESE EMBROIDERY 25

73 COOPERED JARDINIÈRE STAND 25

74 EMPIRE STYLE ELBOW CHAIR WITH CANED SEAT AND BACK 140

75 DROP LEAF ROUND TOP OCCASIONAL TABLE WITH CARVED DECORATION 35

76 VICTORIAN STYLE BUTTON ARM CHAIR 200

77 RED GROUND RUNNER 117 X 76 cms 75

78 IRANIAN RED GROUND RUG 208 X 135 cms 220

79 RED GROUND RUG 277 X 110 cms 90

80 DEMI LUNE SIDE TABLE 10

81 EDWARDIAN INLAID MAHOGANY OVAL ETAGERE 50



82

OAK KEY CABINET WITH FITTED INTERIOR AND ARMY AND NAVY STORES LABEL 

VERSO 90

83 WOODEN PLANTER AND ORNAMENTAL TREE 35

84 WOODEN PLANTER AND ORNAMENTAL TREE 40

85 WOODEN PLANTER AND ORNAMENTAL TREE 40

86 WOODEN PLANTER AND ORNAMENTAL TREE 45

87 COMPOSITE PLANTER WITH POT 10

88 COMPOSITE PLANTER WITH POT 10

89 COMPOSITE PLANTER WITH POT AF 10

90 3 BIRD OF PARADISE PLANTS IN POTS 75

91 MISC. FLOWER POTS AND CONTENTS 25

92 4 POTS AFRICAN LILY 70

93 2 POTS AFRICAN LILY 40

94 2 BIRD OF PARADISE PLANTS 30

95 2 BASKETS OF FLOWERS ETC 5

96 SLATTED PLANT STAND AND LARGE QUANTITY OF MISC. POTS AND CONTENTS 60

97 BAY TREE IN TERRACOTTA POT 40

98 POT AND CONTENTS 20

99 GREEN PAINTED GATE LEG TABLE 20

100 BOW FRONT MAHOGANY WALL HANGING CORNER CABINET 130

101 18TH CENTURY CARVED OAK 3 PANEL CHEST 200

102 OAK SLATTED RADIATOR COVER 110

103 OAK SLATTED RADIATOR COVER 110

104 PAIR OF FLUTED STANDARD LAMPS WITH SHADES 25

105 CAST IRON STICK STAND AND VARIOUS STICKS, UMBRELLAS ETC 80

106

PAIR MEZZOTINT ENGRAVINGS BY A GALAIN BOATS AT LOW WATER AFTER THE 

ORIGINAL BY WILLIAM VAN DE VELDT LIMITED EDITION OF 375 APPROX. 35 X 

28 40

107 MAP WORCESTERSHIRE ROBERT MORDEN 30

108 GEORGE III MAHOGANY FOLD OVER TEA TABLE ON SQUARE LEGS 45

109 MAHOGANY NEST OF 2 TABLES 5

110 OAK REFECTORY STYLE TABLE APPROX. 207 X 70 cm 95

111 ORANGE GROUND CARPET 296 X 195 cm 320

112 REGENCY STYLE GILT WOOD MIRROR 66 X 119 cm 140

113 OAK 3 DRAWER DRESSER BASE 188 cm APPROX. 300

114

OIL ON PANEL DEPICTING CHICKENS WITH SIGNATURE PAYNTON APPROX. 61 X 

50 cm 75

115 SAFE WITH KEY 70

116 PINE KITCHEN DRESSER 120

117 PINE WALL SHELVES 40

118 MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE ON SQUARE TAPERED LEGS 10

119 LADDERAX SYSTEM 140

120

MAHOGANY SIDE BOARD 3 DRAWERS WITH LION MASK HANDLES SQUARE 

FLUTED LEGS, GLASS TOP 30

121 MODERN MIRROR WITH GRAPE VINE DECORATION 45

123

REGENCY STYLE BOW FRONT MAHOGANY SIDE BOARD WITH FRIEZE DRAWER 

AND INLAID SQUARE TAPERED LEGS 50

124 *TRADE ONLY * SET OF 14 LATE CENTURY DINING CHAIRS 10

125 REFECTORY STYLE DINING TABLE APPROX. 180 X 83 30



126 OAK OVAL GATE LEG DINING TABLE 30

127 PAIR OF 4 BRANCH SILVER PLATED CANDELABRA 3300

128 SILVER PLATED PEDESTAL BASKET WITH BLUE GLASS LINER 40

129 SILVER PLATED CHAMBER STICK WITH SNUFFER 35

130 MISC. PLATED WARE INC. CRUET SET ON STAND 100

131 ROUND BRASS CLOCK WITH ENAMELLED FACE 40

132 SILVER SALVER 250

133 5 VARIOUS SILVER PLATED SALVERS 150

134 BOX OF MISC. INC SILVER ETC. 180

135

PAIR OF LIMITED EDITION CHARACTER JUGS STANLEY BALDWIN ASHTEAD 

POTTERY BY PERCY METCALF SIGNED BY THE ARTIST AND STANLEY BALDWIN 65

136 LARGE COLLECTION OF DOLLS, THE COLLECTION OF PAMELA BALDWIN 35

137 PAMELA BALDWIN COLLECTION OF SHOES 35

138 CALMAN LINKS MINKS COAT 35

139 MENDEL PARIS TAILORED SHEARED MINK COAT 180

140

OLD 3 PIECE GREEN HEART FISHING ROD BY ALEX MARTIN OF GLASGOW AND 

ABERDEEN TOGETHER WITH AN ALLCOCK AERIALITE BAKELITE REEL 30

141 MISC. KID GLOVES ETC 10

142 2 BOXES MISC. LADIES AND GENTS HATS 75

143

MISC. LADIES HAND BAGS EVENING BAGS INC BEADED BAGS HARRODS METAL 

CLUTCH BAG IN ORIGINAL BOX WITH ANIMAL DECORATION ETC 70

144 BOX OF LACQUER WARE, DESK CALENDAR ETC. 30

145

VARIOUS MISC. TRAVEL CLOCKS FOLDING DESK CLOCK/BAROMETER ETC 

VARIOUS MISC. WRIST WATCHES 120

146

BOX OF INK BOTTLES, BAKELITE ASHTRAY, PENCIL SHARPENER, SEALIN WAX,  

LETTER SCALES ETC. 15

147 VARIOUS PENKNIVES ETC. 30

148

G.LEE AND SON, THE HARD, PORTSMOUTH PARALLEL RULE IN FITTED BOX 

INSCRIBED TO HM HUNTINGTON-WHITELEY RN TOGETHER WITH VARIOUS 

DRAWING INSTRUMENTS INC CASED SET BY WH HARLING MOORGATE LONDON 50

149

SMALL BURR WALNUT BOX TOGETHER WITH 2 MINIATURE BOOK CASES OF 

TRINKET BOXES TUNBRIDGE WARE PEN BOX 30

150 VARIOUS SEWING RELATED ITEMS 50

151 MISC. FOUNTAIN PENS SILVER PROPELLING PENCILS ETC 150

152

BOX OF MISC. ITEMS INC. SHOE BUCKLES, SILVER HANDLE SHOE HORN, SILVER 

BELT, HAIR PIECES ETC. 480

153 LARGE BOX OF MISC. MONEY BOXES, COINS ETC. 110

154

BOX OF WOODEN AND PORCELAIN ANIMALS AND FIGURES INC. BESWICK 

ROYAL DOULTON WHIMSEYS BLACK FOREST ETC 30

155 COLLECTION OF ROYAL WORCESTER BIRDS 45

156 2 ROYAL WORCESTER SNUFFERS 50

157

ROYAL DOULTON CHARACTER JUG AND FIGURE OF MICAWBER TOGETHER 

WITH 3 CHINESE PORCELAIN FIGURES 35

158 MISC. JUGS 50

159 5 VARIOUS ORIENTAL AND OTHER BOWLS 60

160 SOLITAIRE SET AND MARBLES 25

161 BOX OF TREEN 35

162 BAYKO BUILDING SET 75



163

QUANTITY OF MISC. GAMES INC BRITISH EDUCATIONAL TOYS PLAYING CARDS 

THE COTTAGE OF CONTENT KNAPP ELECTRIC QUESTIONER AND FLOTILLA 15

164 TIN PLATE TRAIN AND HORNBY COLLECTORS CLUB BADGE 20

165 PAIR OF CHINESE FAMILLE ROSE FLUTED CHARGES 30

166 2 CLOISONNÉ BOXES AND AN INDIAN ASHTRAY 20

167 2 STOOLS WITH CABRIOLE LEGS 120

168 BOX OF MISC. HALCYON DAYS ENAMEL BOXES 200

169 SUPERB VICTORIAN GAMES COMPENDIUM 250

170 BRIGGS DOCUMENT BOX WITH TOOLED LEATHER EXTERIOR 60

171 MISC. CORKSCREWS BOOT PULLS ETC. 50

172 2 MICROSCOPES 50

173 PAIR OPERA GLASSES 30

174 IMPRESSIVE SILVER MOUNTED PAGE TURNER 90

175 COLLECTION OF MISC. PAGE TURNERS 75

176 VARIOUS MEDALLIONS ETC. 2500

177 BOSONS WHISTLES AND OTHER WHISTLES 25

178 MISC. MILITARY BUTTONS, BADGES, ANTI GAS EYE SHIELDS ETC. 25

179 2 METAL SPEAR TIPS 15

180 MAHOGANY LINEN PRESS 35

182

REGENCY STYLE MAHOGANY CHEST OF 3 PLUS 2 DRAWERS WITH OVAL 

HANDLES 120

183

OAK CHEST OF 3 PLUS 3 DRAWERS WITH SWAN NECK HANDLES ON BRACKET 

FEET 60

184 GEORGE III WALNUT FRAMED MIRROR ON STAND WITH DRAWER TO BASE 55

186 VICTORIAN MAHOGANY WRITING DESK 190

187

GEORGIAN MAHOGANY AND WALNUT VENEERED CHEST OF 3 PLUS 3 DRAWERS 

ON BRACKET FEET 150

188 PAIR OF MAHOGANY SINGLE BEDS 20

189 RECTANGULAR MIRROR APPROX. 154 X 50 cm 15

190 PAIR OF ROSE WOOD CHAIRS 70

191 FIRE FENDER 100

192 PAIR OF VICTORIAN FRAMED WATER COLOURS 15

193 REGENCY STYLE ROUND CONVEX MIRROR WITH GILT BALL DECORATION 160

194 VICTORIAN SHOW FRAME BUTTON BACK ARM CHAIR ON BRASS CASTERS 220

195 CLISSET STYLE CHAIR 30

196 2 ODD CHAIRS 5

197 2 RED GROUND RUGS 135 X 134 cm AND 112 X 64 cm 50

198 RED GROUND RUG 137 X 78 cm 20

199 RED GROUND RUG 136 X 69 cm 110

200 RED GROUND RUG 228 X 160 cm 65

201 RED GROUND RUG 170 X 100 cm 70

202 GEORGE MORELAND STABLE PRINT 110

203 2 MIRRORS 10

204 MAHOGANY SQUARE TOP WASH STAND WITH DRAWER TO UNDER TIER 30

205

19TH CENTURY WATERCOLOUR SIGNED I (J?) VARLEY DEPICTING ECKINGTON 

BRIDGE, APPROX.  39 X 22 cm 65

206 CHAISE 55

207 OAK ROUND TIP TOP PEDESTAL TABLE ON TURNED COLUMN TRIPOD BASE 180

208 VICTORIAN BUTTON BACK ARM CHAIR 85



209 LARGE QUANTITY OF MISC. FLOWER PRINTS 20

210 GEORGE III MAHOGANY WASH STAND WITH CAMPAIGN MIRROR 50

211 FOOT STOOL WITH CABRIOLE LEGS 85

212 VICTORIAN MAHOGANY  DROP LEAF TABLE 20

213

GEORGIAN MAHOGANY BOW FRONT CHEST OF 2 PLUS 2 DRAWERS ON 

SPLAYED BRACKET FEET 200

214 FIRE GUARD 80

215 WILLIAM RUSSELL FLINT FRAMED PRINT SIGNED IN PENCIL TO THE MARGIN 40

216

TALL NARROW INLAID MAHOGANY DISPLAY CABINET ON CUPBOARD AND 

DRAWER BASE 140

217

MAHOGANY RECTANGULAR SIDE TABLE WITH FRIEZE DRAWER AND SQUARE 

TAPERED LEGS 20

218 MAHOGANY DEMI LUNE TABLE ON SQUARE TAPERED LEGS 30

219 2 LUGGAGE RACKS AND A TOWEL RAIL 30

220

OIL ON CANVAS INSCRIBED VERSO REMAINS OF THE CAPPERS COTTAGE PARK 

LANE BEWDLEY TITLE OF PAINTING NUMBER 13 'FORGIVE THEM FOR THE 

KNOW NOT WHAT THEY DO FOR WIDENING THE ROAD' PA EDWARDS 66 X 56 

cm 50

222 WATERCOLOUR AND 2 FRAMED PRINTS 160

223 QUANTITY OF MISC. PICTURES AND PRINTS 30

224 RED GROUND RUNNER 268 X 76 cm 90

225 RED AND BLUE GROUND RUG 156 X 118 cm 45

226 RED GROUND RUG 152 X 108 cm 80

227 RED GROUND RUG 227 X 156 cm 85

228 BLUE AND RED GROUND RUG 178 X 107 cm 40

229

FRAMED LIMITED EDITION PRINT CLEMENT HOUSE ALDWYCH SIGNED IN PENCIL 

TO MARGIN ALISON NEVILLE 35

230 PEARS PRINT (LADY WITH CHICKEN) 40

231 SET OF 4 HUNTING PRINTS ENGRAVED BY C R STOCK AFTER E A S DOUGLAS 110

232 PAIR PRINTS DEPICTING MAIL COACHES 40

233

FRAMED VICTORIAN PRINT DEPICTING MONK AT THE ORGAN INDISTINCTLY 

SIGNED 10

234 PAIR OF PRINTS WORCESTER CATHEDRAL AND UPTON 30

235 FOLDING LUGGAGE STAND 15

236 17TH CENTURY CARVED OAK PANELLED CHEST 110

237 BOOK REST AND VARIOUS COLLAR BOXES, TRAYS ETC. 20

238 VICTORIAN FOOT STOOL 50

239 RUNNER APPROX. 408 X 75 cm 95

240 VICTORIAN OAK CHEST OF 3 PLUS 3 DRAWERS 90

241 PAIR VICTORIAN PAPIER MACHE TABLE LAMPS 85

242 TOILET MIRROR ON STAND 5

243 CHINESE HAT 5

244 CHAISE 50

245 BRASS FENDER AND FIRE GUARD 15

247 PAIR LOOM TYPE LITTER BASKETS DATED SEPT 34 45

248 TURNED WOODEN STANDARD LAMP 5

249 TRUNK/TUCK BOX HB HUNTINGTON-WHITELEY 55

250 WATER COLOUR INDISTINCTLY SIGNED C HEINK 10

251 VICTORIAN WICKER ROCKING CRIB 70



252 SQUARE PIANO CONVERTED TO DRESSING TABLE 25

253 GILT WOOD TABLE LAMP 20

254 ENVOY TYPE WRITER 15

255 SINGER SEWING MACHINE 20

256 WATER COLOUR A R PHILLIPS BEWDLEY 1963 20

257 FRAMED 19TH CENTURY FRENCH 'CARICATURE POLITIQUE' 20

258 OIL ON CANVAS DEPICTING STREET SCENE P LAMBERT 35

259 GEORGIAN WING ARM CHAIR 180

260 GEORGIAN FALL FRONT BUREAU WITH FITTED INTERIOR ON BRACKET FEET 35

261 PAIR OF INLAID MAHOGANY SINGLE BEDS 20

262 SOFT TOYS 5

263

FRANK SHIPSIDES LIMITED EDITION PRINT DEPICTING AVON RIVER GAUGE 

BRIDGE PADDLE STEAMER ETC 25

264 DEED BOXES 55

265 WALL MIRROR 150

266

OVAL DRESSING MIRROR WITH INLAID MAHOGANY SURROUND ON 

MAHOGANY STAND WITH TRIPOD BASE AND SPADE FEET 280

267 BEECH KITCHEN CARVER 90

268 3 REGENCY STYLE DINING CHAIRS WITH BRASS INLAY 40

269 2 FOLDING WOODEN LUGGAGE RACKS 10

270 QTY. LEATHER ATTACHÉ CASES ETC. AND 2 CANVAS BAGS 40

271

VARIOUS MILITARY PRINTS AND PAIR DAVID LAW PRINTS SIGNED IN PENCIL 

DEPICTING BRIG O TURK AND ONE OTHER FOXED 280

272 OAK CHEST 65

273 SET OF 4, J C HARRISON BIRD PRINTS SIGNED IN PENCIL TO MARGIN 40

274 CHARCOAL PORTRAIT 10

275 WATER COLOUR DEPICTING COASTAL SCENE SIGNED F MORO 10

276 PANELLED CHEST 60

277 RED GROUND RUG 225 X 88 cm 95

278 RED GROUND RUNNER 115 X 90 cm 100

279 RED GROUND RUNNER 320 X 92 cm 250

280 RED GROUND RUNNER 290 X 114 cm 95

281 RED GROUND RUNNER WITH GEOMETRIC DESIGNS 295 X 77 cm 85

282 PAIR OF CHAS.CATTERMOLE FRAMED PRINTS 10

283

FRAMED PRINT FRANK BERESFORD WITH LABEL 'TO RIGHT HONOURABLE 

STANLEY BALDWIN MP FROM FRANK BERESFORD' DEPICTING KING GEORGE VI 

LYING IN STATE WEST MINSTER ABBEY SIGNED TO MARGIN 170

284 PRINT THE RAILWAY BRIDGE OVER THE SEVERN AT WORCESTER 20

285

FRAMED PRINT SHIPS OF THE GENERAL STEAM NAVIGATION COMPANY OF 

ROTTERDAM 20

286 OAK DRESSER TOP 10

287 9 VARIOUS HOGARTH FRAMED SPORTING/EQUESTRIAN PRINTS 50

288 QUANTITY OF MISC. PRINTS 20

289

SET OF 4 FRAMED POLITICAL TYPE CARTOONS LABELLED BAYNTON WILLIAMS 

AND 4 OTHERS 20

290

MISC. FRAMED MAPS AND LOCAL O S MAP (UCKINGHALL AND RIPPLE) IN 

FOLDER 75

291 MISC. NAPOLEONIC SUBJECT PRINTS 40

292 5 MISC. CHAIRS 10

293 FLOOR POLISHER 30



294

LOVELY QUALITY MAHOGANY SOFA TABLE ON TURNED PEDESTAL WITH 4 

SPLAYED LEGS BRASS HAIRY PAW FEET AND CASTERS 250

295 REGENCY CHEVAL MIRROR 160

296 HIGH BACK WINDSOR CHAIR 140

297 PAIR OF MODERN DISPLAY TABLES WITH DRAPES AND GLASS TOPS 20

298 OIL ON BOARD DEPICTING WILD GARDEN 110

299 SOFA 10

300 WATERCOLOUR DEPICTING CONTINENTAL STREET SCENE 10

301 GEORGIAN MAHOGANY CORNER WASH STAND 140

302 GEORGIAN CROSS BANDED MAHOGANY CHEST OF 3 PLUS 2 DRAWERS 95

303 BUTTONED CHAISE 156

304 MAHOGANY FOLD OVER TEA TABLE ON SQUARE TAPERED LEGS 35

306

FRAMED PASTEL LABELLED 'WRIGHT OF DERBY, YOUNG WOMAN HOLDING A 

CANDLE 22 X 17 INS' 130

307 GEORGIAN MAHOGANY CHEST OF 3 PLUS 2 DRAWERS ON OGEE BRACKET FEET 200

308 RECTANGULAR TOILET MIRROR ON 3 DRAWER BASE 130

309 WING ARM CHAIR 10

310 CONVERTED SQUARE PIANO DRESSING TABLE 10

311 STANDARD LAMP 5

312 GOOD QUALITY STOOL WITH CROSS STRETCHER AND TURNED LEGS 100

313 DAVID BIRTWHISTLE PRINT WORCESTER BRIDGE 15

314 DAVID BIRTWHISTLE WATER COLOUR WORCESTER CATHEDRAL 65

315 PAIR OF OAK CHAIRS 90

316 PAIR MODERN GILT WOOD TABLE LAMPS 15

317 FRAMED PRINT THE LADY MARCHIONESS OF DORSET 10

318 RED GROUND RUG 154 X 103 cm 45

319 RED GROUND RUG 156 X 114 cm 130

320 RED GROUND SADDLE RUG 10

321 ORANGE GROUND RUNNER 244 X 96 cm 95

322 RED GROUND RUNNER 298 X 92 cm 180

323 RED GROUND RUG 196 X 104 cm 50

324 RED GROUND RUG 135 X 170 cm 90

325

REGENCY STYLE TWIN PEDESTAL DINING TABLE HAVING HAIRY PAW CAPS AND 

CASTERS 5

326 2 BOXES MISC. CHINA AND PORCELAIN 65

327 2 BOXES MISC. CHINA AND PORCELAIN 10

328 2 BOXES MISC. DINNER AND TEA WARE 25

329 QUANTITY MISC. MEAT PLATES 40

330 QUANTITY MISC. DINNER WARE 55

331

QUANTITY OF WEDGWOOD LEAF PLATES TOGETHER WITH MODERN 

WEDGWOOD PLATES 40

332 2 BOXES MISC. DECANTERS CARAFES, JUGS, DECANTER STOPPERS ETC. 30

333 CUT GLASS BOWLS AND BOWL WITH SILVER RIM 10

334

QUANTITY OF MISC. GOOD QUALITY DECANTERS CARAFES AND A WONDERFUL 

QUALITY CUT GLASS JUG 50

335 MISC. FINGER BOWLS AND BOAT SHAPE CUT GLASS SALTS 65

336 GEORGIAN AND LATER RUMMERS 140

337 VARIOUS MISC. PICTURES AND PRINTS INC. L T BAYLEY 40

338 3 WALNUT FRAMED PRINTS 20



339 WATERCOLOUR CONTINENTAL STREET SCENE 10

340 LARGE STAINED PINE DRESSER/CUPBOARD 500

341 VARIOUS LAMPS ETC 25

342 MISC. GLASS STORAGE JARS ETC 55

343 QUANTITY OF BASKETS 30

344 QUANTITY MISC. BOWLS STONE WARE JUG ETC 40

345 MISC. LADDERS 20

346 IRON BOUND METAL TRUNK 40

347 GALVANISED FEED BIN 160

348 METAL BOUND TRUNK 65

349 WOODEN SHIPPING TRUNK 50

350 WOODEN SHIPPING TRUNK 50

351 WOODEN SHIPPING TRUNK 15

352 BAMBOO EASEL AF 5

353 CAST IRON FIRE PLACE 120

354 2 WOODEN WHEELBARROWS AF 100

355 QUANTITY OF MISC. FOLDING WOODEN GARDEN CHAIRS TABLES ETC. AF 80

356

QUANTITY OF OLD TUBULAR METAL SCHOOL CHAIRS WITH CANVAS SEATS AND 

BACKS 70

357 OLD WAR TIME STRETCHER 55

358 WOODEN STICK STAND AF 15

359 BUTLERS TRAY AND STAND 55

360 XYLOPHONE IN BOX 70

361 PAINTED TABLE 60

362 MISC. SHEARS 25

363 MISC. OLD GARDEN TOOLS 30

364 MISC. OLD GARDEN TOOLS 40

365 MISC. SCYTHES 20

366 MISC. SAWS 20

367 SEED DRILL 30

368 SALTER BALANCE SCALES AND AUTOWAY POSTAL SCALE 35

369 MISC. CROPPERS 20

370 STAINLESS STEEL SPADE AND FORK 30

371 MISC. GARDEN TOOLS 10

372 HAMMERLIN WHEEL BARROW 25

373 OLD WOODEN WHEEL BARROW 40

374 MAGPIE TRAP 10

375 METAL TRUNK AND CONTENTS TOGETHER WITH BEE KEEPING HOOD 20

376 MISC. SHOOTING STICKS TENNIS RACKETS AND OTHER SPORTING EQUIPMENT 60

377 RIDING HATS CROPS BLANKETS ETC 60

378 OVAL MIRROR WITH PAINTED SURROUND 25

379 LONG BENCH 65

380 LONG BENCH 35

381 BBQ 25

382 SLATTED TEAK TROLLEY 5

383 ATCO GT48H TWIN GARDEN TRACTOR AND GRASS COLLECTOR 700

384 CASTELGARDEN XX220HDE GARDEN TRACTOR 320

385 AGRIA PETROL DRIVEN PADDOCK MOWER 350

386 ELECTRIC ALKO GARDEN SHREDDER 20



387 MUSTANG 80 FLYMO MOWER 35

388 SINGLE AXLE GARDEN TRAILER 80

389 STIHL SF55 STRIMMER 65

390 LARGE GRINDING STONE ON STAND 160

391 LEAF COLLECTOR, KNAPSACK SPRAYERS ETC. 10

392 2 JERRY CANS 15

393 MISC. SPANNERS AND HAND TOOLS 10

394 MAKITA PETROL CHAIN SAW 50

395 GARDEN EDGER 10

396 McCULLOCK CBV325 BLOWER 45

397 MAKITA EH7500W PETROL CHAIN SAW 100

398 SOLO ELECTRIC HEDGE CUTTER 5

399 MISC. PAINTED CHAIRS 30

400

2 FOLDING GARDEN TABLES TOGETHER WITH A THORNTON AND HERNE DITTO 

TOGETHER WITH GARDEN PARASOL 60

401 GARDEN ROLLER 20

402 WORK BENCH 160

403 WORK BENCH 220

404 CROQUET SET IN BOX 85

405 JAQUES AND SON CROQUET SET IN BOX 110

406 WOODEN SLATTED GARDEN BENCH 60

407 WOODEN SLATTED GARDEN BENCH 60

408 WOODEN SLATTED GARDEN BENCH 75

409 WOODEN SLATTED GARDEN BENCH 60

410 GARDEN BENCH 55

411 UNION JACK HOUSE FLAG 50

412 2 COPPER PANS 60

413 LARGE TRAY OF MISC. BOXES WITH CONTENTS, ENAMELLED CAKE TIN ETC. 25

414 BOX OF OIL CANS, BLOW LAMPS, RESPIRATOR, GARDEN SPRAYERS ETC. 5

415

IXION HAND CRANK PILLAR DRILL, CLAMP AND A HAND CRANKED HEYDEN, 

REDRUTH GRINDING WHEEL 25

416 QUANTITY OF MISC. TOOLS 35

417 PAIR OF SAW HORSES 60

418 BOX OF SPANNERS 15

419 QUANTITY OF MISC. DRINKING GLASSES 5

420 TABLE MATS LINEN ETC 30

421 QUANTITY OF MISC. ITEMS 10

422 HAND PUMP 40

423 LARGE QUANTITY OF TERRACOTTA FLOWER POTS 90

424 RHUBARB FORCER 85

425 QUANTITY OF TERRACOTTA FLOWER POTS 65

426 QUANTITY OF TERRACOTTA FLOWER POTS 90

427 QUANTITY OF TERRACOTTA FLOWER POTS 90

428 THE JALO GARDENER PLOUGH AND A GALVANISED BARROW 35

429 VINTAGE BICYCLE 15

430 APPLE PICKING AND OTHER WOODEN LADDERS FOR DISPLAY PURPOSES 50

431 GALVANISED WATER BOWSER ON TROLLEY 45

432 GALVANISED WATER BOWSER ON TROLLEY 150

433 GALVANISED WATER BOWSER 85

434 LARGE QUANTITY OF GARDEN FURNITURE, DECK CHAIRS ETC. 30



435 BIRD FEEDERS WIRE BARBED WIRE ETC 10

436 2 CAST IRON RADIATORS 60

437 ELECTROLUX FLOOR POLISHER 25

438 KARCHER POWER WASHER 35

439 VARIOUS TRUGS 140

440 TOILET MIRROR PINE FRAME 5

441 MINERS LAMP 20

442 TRUG CONTAINING LARGE QUANTITY KEYS 70

444 ANGLEPOISE LAMP 55

445 ANGLEPOISE LAMP 55

446 2 METAL FLOATS 20

447 CEILING LANTERN AND 1 OTHER 5

448 4 ACID JARS 140

449

VARIOUS MISC. UNION JACK FLAGS TOGETHER WITH 2 HENLEY REGATTA 1919 

BOAT FLAGS 110

450 SMALL BOTTLE FRIDGE 5

451 MATSUI FRIDGE 10

452 LG FLAT SCREEN TELEVISION 20

453 VINTAGE CRAZY GOLF 45

454 BOX OF MISC. ITEMS INC. INTERVAL TIMER VARIOUS GAUGES ETC 25

455 2 VINTAGE EXTENSION TELEPHONES 30

456 PLASTER FIGURE OF MADONNA AND CHILD 60

457 2 SLEDGES 60

458 VARIOUS TOOL BOXES COLLECTORS CHEST OF DRAWERS ETC. 75

459 LARGE QUANTITY MISC. TERRACOTTA FLOWER POTS 90

460 LARGE QUANTITY MISC. TERRACOTTA FLOWER POTS 90

461 LARGE STAINED PINE CUPBOARD 250

462 VARIOUS GARDEN MOWER ACCESSORIES ETC. 10

463 VARIOUS MISC. FRUIT BOXES ETC 35

464 WICKER CAT TRAVEL CAGE 25

465 DYSON HOOVER 10

466 SANDSTONE STATUE HEAD 75

467 DYSON VACUUM CLEANER 25

468 QUANTITY TERRACOTTA POTS 120

469 QUANTITY OF TERRACOTTA POTS 140

470 VERY LARGE QUANTITY OF MISC. GLASSWARE (CONTENTS OF CUPBOARD) 50

471 GARDEN TROLLEY 50

472 GLASS CLOCHES AND A COLD FRAME 90

473 BOOT SCRAPERS 50

474 STONE PUMP TROUGH 110

475 STONE PUMP TROUGH 110

477 FIRE FENDER 15

478 3 TABLE LAMPS 5

479 PAIR OF CHERUB TABLE LAMPS AND 2 OTHERS 20

480 2 RUGS 15

481 ENAMELLED ARP SIGN 25

483 BOX OF MISC INC EMPTY JEWELLERY BOXES WOODEN BOX ETC 10

484 GIANT BOX OF BRYANT AND MAYS MATCHES 25

485 QTY. MISC. BOXED CUTLERY 85

486 GENTS GREAT COAT 5



487 VINTAGE CONTINENTAL TYPEWRITER 10

488

GOOD QUALITY 19TH CENTURY TRANSFER PRINTED BLUE AND WHITE PLATE 

AND ONE OTHER 50

489

SILVER AND PLATED WARE INC. PIERCED OVAL BOWL, TANKARD, SERVIETTE 

RINGS, SPOONS ETC. 40

490 PR. GEORGIAN SILVER SAUCE BOATS 320

491 PR. IRISH SILVER 3 HOOF FOOT SALTS 110

492 2 SILVER MUSTARD POTS AND SPOONS 50

493 UNUSUAL TABLE LAMP WITH CAST METAL SPHINX SUPPORTS 55

494 COLLECTION OF GLASS PAPERWEIGHTS 55

496 LINEN BOX AND LARGE QTY. LINEN INCLUDING IRISH LINEN 55

497 MAYTAG INTELLISENSE WASHING MACHINE 50

498 COMMERCIAL SIZE WHIRLPOOL TOP LOADING DRIER 45

499 MAHOGANY FOLDING OCCASIONAL TABLE 220

500 MAHOGANY FOLDING OCCASIONAL TABLE 250

501 BOOK SHELVES, MID CENTURY OCCASIONAL TABLE AND A STEP STOOL 5

502 BRASS BAR TOP BOTTLE OPENER MARKED SHAMROCK 35

503 MISC, KITCHENALIA INC. INC. AGA KETTLE, TOASTING RACKS ETC. 25

504 2015 SUZUKI JIMNY 1.3 VVT SZ4 3DR AUTO, APPROX. 20,000 MILES 8500

505 SHIP'S BELL 'MALLAIC' 350

506 CEDAR BOX AND MISC. OLD RECORD CONTENTS 40


